

28 июня ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессор В.Г. Агаков встретился с бойцами студенческих строительных отрядов, выезжающими на всероссийские студенческие стройки. Всеволод Георгиевич в своем выступлении отметил, что студенты Чувашского государственного университета всегда достойно представляли нашу республику в качестве бойцов студенческих отрядов: «Вы не просто бойцы, вы – послы нашего университета и нашей республики. По вашему отношению к работе представители других регионов будут судить о Чувашской Республике. Достоинно несите высокое звание студента Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова». С началом трудовой вахты студентов также поздравили проректор по воспитательной работе и безопасности О.Н. Викторов, председатель студенческого совета И.Н. Тумаков.

□ **Справочно:** Этим летом 12 студентов ЧувГУ в составе отряда «Молодцы» будут трудиться на объектах строительного управления №28 г. Чебоксары, 22 бойца стройотряда «Перспектив 15» – на объектах федеральной трассы М 4, (пос. Тарасовский, Ростовская область). 15 бойцов стройотряда «Энергия 21 – С» отправляются в Самарскую область на объект ВЛ 500 кВ «Красноармейская – Газовая». В составе педагогического отряда «ЧуГУНОК» вожатыми в детском оздоровительном лагере «Полярные зори» (г. Анапа) будут трудиться 74 человека. 29 студентов являются членами сервисного отряда «Волна» (детский оздоровительный лагерь «Геолог», Краснодарский край). В команде мерчендайзеров в Казань выезжают 11 человек.

{gallery}novosty/2013/6/290613{/gallery}

Фото Г.Верблюдова.